

Změna č. 2

Metodiky pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje z programu Zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2015

Metodika pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje z programu
Zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2015
schválená Zastupitelstvem Zlínského kraje
dne 17. 9. 2014, č. usnesení 0364/Z13/14, dne 18. 2. 2015, č. usnesení 0432/Z15/15
se mění následovně

Zpracoval:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Zlínského kraje

16. 4. 2015

Schváleno Zastupitelstvem Zlínského kraje dne 29. 4. 2015, č. usnesení 0490/Z16/15

Změna článku XI. Pověření k výkonu závazku sociální služby dle Rozhodnutí SGEI

V odstavci 2. se ruší text v plném rozsahu a nahrazuje textem ve znění „Orgán kraje může pověřit k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu pro zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2015 registrovaného poskytovatele sociálních služeb, jehož/jejichž sociální služba/y vznikne/ou v průběhu roku 2015:

- 2.1. Na základě rozvojových záměrů v souladu s Přílohou č. 2 Akčního plánu pro rok 2015.
- 2.2. Pokud dojde ke změně poskytovatele sociální služby. Změna Pověření ze stávajícího poskytovatele sociální služby na jiného poskytovatele sociální služby bude provedena na základě žádosti stávajícího poskytovatele sociální služby i jiného poskytovatele sociální služby, jehož osoby se změna týká a jiný poskytovatel splní všechny ostatní podmínky stávajícího poskytovatele (tj. žadatele dle odstavce 1).

Změna článku XIV. Změny Veřejnoprávní smlouvy

V odstavci 1., bodu 1.1. se ruší text v plném rozsahu a ostatní body se chronologicky přečíslojí.

V odstavci 2., bodu 2.1. se za písmeno e) doplňuje písmeno f) ve znění: „Změna v osobě poskytovatele sociální služby v průběhu roku, na který je finanční podpora poskytnuta, pokud byla provedena změna v Pověření dle článku XI. odstavce 2. bodu 2.2. ze stávajícího poskytovatele sociální služby na jiného poskytovatele sociální služby. Veřejnoprávní smlouva může být změněna na základě žádosti stávajícího poskytovatele sociální služby i jiného poskytovatele sociální služby, jehož osoby se změna týká. Změna Veřejnoprávní smlouvy bude uzavřena formou vícestranné smlouvy se stávajícím i jiným/i poskytovatelem/i sociální služby.“